

EC DECLARATION OF CONFORMITY

The manufacturer or his authorized representative established in the Community:

JMK, S.A. C/ Sicilia - 174 08013 Barcelona España

declares that the motorcycle jacket PPE described hereafter:

	NAME	CODE	NUM.CERTIFICATE CE	DATE CERTIFICATE CE
1	HERITAGE 1972 BLACK	GB9004 BLC	MT 16070008	18th April 2017
2	HERITAGE 1972 GREEN	GB9004 GRN	10070000	10th April 2017
3	HERITAGE 1972 BROWN	GB9004 BRW		
4	HERITAGE 1972 NAVY	GB9004 BLU		
5	HERITAGE 1972 BACK LADY	GB9005 BLC		
6	HERITAGE 1972 GREEN LADY	GB9005 GRN		
7	HERITAGE 1972 BROWN LADY	GB9005 BRW		
8	HERITAGE 1972 NAVY LADY	GB9005 BLU		

is in conformity with the 89/686/CEE & European Regulation EU 2016 / 425 Directive and, where such is the case, with the national standard transposing harmonized standard EN 17092:2020 and identical to the PPE which is the subject of EC certificate of conformity.

The certification tests have been conducted and issued by the certified body **No. 0164 – IDIADA AUTOMOTIVE TECHNOLOGY S.A.** – E-43710 SANTA OLIVA (TA) – L'Albornar – PO Box 20. Spain





Signature	
(President)	